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Приглашаем принять участие 
в Белорусско-Российском симпозиуме «Горизонты науки» 
в рамках XVI Международной научной конференции «Молодежь в науке 2.0'19»
В период с 14 по 16 октября 2019 года в г. Минске в рамках XVI Международной научной конференции «Молодежь в науке 2.0'19» состоится Белорусско-Российский симпозиум «Горизонты науки». 

Организаторами Конференции выступают Министерство науки и высшего образования Российской Федерации, Национальная академия наук Беларуси, Российская академия наук, Международная ассоциация академий наук (МААН), Совет молодых ученых Национальной академии наук Беларуси, Совет молодых ученых Российской академии наук, Белорусский республиканский фонд фундаментальных исследований, Российский фонд фундаментальных исследований, Международный союз приборостроителей и специалистов по информационным и телекоммуникационным технологиям.
Основной целью проведения Белорусско-Российского симпозиума является содействие расширению двустороннего сотрудничества молодых ученых Российской академии наук, Национальной академии наук Беларуси, а также высших учебных заведений России и Беларуси по приоритетным направлениям развития науки и технологий.

Задачами мероприятия являются:

· Расширение и укрепление научно-технологических связей российского и белорусского научного сообщества;

· Демонстрация результатов, полученных научно-исследовательскими коллективами России и Беларуси в области разработки создания инноваций в научно-исследовательских и образовательных процессах;

· Презентации и дискуссии по инновационным направлениям исследований в междисциплинарном направлении и стимулирование инновационной активности при взаимодействиях научных и научно-технологических институтов двух стран;

· Создание совместных научно-исследовательских проектов.
Научная программа симпозиум включает постерную сессию - выставку разработок ученых, доклады и выступления руководителей научных организаций; презентации и доклады молодых ученых по приоритетным направлениям научно-технологического сотрудничества: 
· передовые цифровые, интеллектуальные производственные технологии, роботизированные системы, новые материалы и способы конструирования, создание систем обработки больших объемов данных, машинного обучения и искусственного интеллекта; 
· Экологически чистая и ресурсосберегающая энергетика, повышение эффективности добычи и глубокой переработки углеводородного сырья, формирование новых источников, способов транспортировки и хранения энергии; 
· Персонализированная медицина, высокотехнологичное здравоохранение и технологии сохранения здоровья, в том числе за счет рационального применения лекарственных препаратов; 
· Высокопродуктивное и экологически чистое агро- и аквахозяйство,  система рационального применения средств химической и биологической защиты сельскохозяйственных растений и животных, хранение и эффективная переработка сельскохозяйственной продукции, создание безопасных и качественных; 
· Противодействие техногенным, биогенным, социокультурным угрозам, а также киберугрозам и иным источникам опасности для общества, экономики и государства; 
· Интеллектуальные транспортные и телекоммуникационные системы, транспортно-логистические системы, использование космического и воздушного пространства, Мирового океана, Арктики и Антарктики; 
· Гуманитарные и социальные науки. Человек и общество, человек и природа, человек и технологии. 
В рамках проведения мероприятий состоится посещение институтов НАН Беларуси. В рамках указанных тематических разделов предполагается обсуждение широкого круга вопросов об участии молодых ученых России и Беларуси в различных сферах деятельности, в том числе, в научной деятельности, в промышленном развитии, в предпринимательстве, в региональном развитии.

По итогам мероприятий Международной научной конференции «Молодежь в науке  2.0'19» планируется выпуск материалов с тезисами докладов участников по тематическим направлениям.

Возможно, принять участия в следующих формах:

· Очное участие с устным докладом в рамках представленных научных секций; 
· Очное участие со стендовым докладом в рамках представленных научных секций; Заочное участие в рамках представленных научных секций; 
· Участие в качестве слушателя без доклада;

Все формы участия бесплатные.

Ожидается, что симпозиум станет не только площадкой для междисциплинарного взаимодействия, но и местом встречи ученых и представителей научных фондов, институтов развития, руководителей научных стартапов, органов государственного управления. 

Для участия предлагаем Вам зарегистрироваться отправим регистрационную форму и тезисы доклада (Приложение 1) до 10 октября по адресу ras-conf@yandex.ru (копия o-krukowskaya@tut.by)
Дополнительную информацию о подготовке и работе российской делегации в Белорусско-Российского симпозиума в рамках XVI Международной научной конференции «Молодежь в науке  2.0'19» и условиях участия Вы можете получить у сотрудников Международного союза приборостроителей и специалистов по информационным и телекоммуникационным технологиям по тел. (495) 650-38-54  или info@e-expo.ru, а также у представителей Совета молодых ученых РАН по тел. 84967732920 или ras-conf@yandex.ru (копия o-krukowskaya@tut.by)
Приложение 1

Регистрационная форма 

Белорусско-Российского

симпозиума «Горизонты науки» 
в рамках XVI Международной научной конференции «Молодежь в науке 2.0'19»
	Фамилия
	

	Имя
	

	Отчество
	

	Дата рождения
	

	Ученая степень, звание, должность
	

	Организация
	

	Почтовый адрес
	

	Телефон, факс 

(с кодом города)
	

	e-mail
	

	Название доклада
	

	Форма участия в конференции
	


Требования к оформлению тезисов:

Объем тезиса — до 5 страниц

Формат файла принимается только docx

наименование файла должно быть кириллицей по формату «Фамилия ИО»

Параметры листа: А4

Отступы: сверху, снизу, справа, слева по 2 см

Шрифт Times New Roman, кегель 12

Структура тезиса.

Название на русском языке

Название на английском языке

Фамилия И.О. (на русском языке)

Фамилия И.О. (Латинскими буквами)

Название организации

Текст тезиса с таблицами и рисунками

Список источников:

Перечень источников по ГОСТ

Название на русском языке.

С новой строки, отступ справа и слева 0, красной строки нет, Шрифт Times New Roman, кегель 12, Полужирный, по центру, регистр ВСЕ ПРОПИСНЫЕ, интервал перед 36 пт, интервал после 0 пт, междустрочный интервал одинарный

Название на английском языке.

С новой строки, отступ справа и слева 0, красной строки нет, Шрифт Times New Roman, кегель 12, Полужирный, по центру, регистр «ВСЕ ПРОПИСНЫЕ», интервал перед 0 пт, интервал после 0 пт, междустрочный интервал одинарный

Фамилия И.О. (на русском языке).

С новой строки, отступ справа и слева 0, красной строки нет, Шрифт Times New Roman, кегель 12, по центру, регистр «Начинать С Прописных», интервал перед 0 пт, интервал после 0 пт, междустрочный интервал одинарный.

Порядок написания строго Фамилия И.О.1, вначале идет фамилия, далее пробел, первая буква имени с точкой, без пробела первая буква отчества с точкой, в случае работы авторов в разных и/или нескольких организациях следует после без пробела указать ссылку в виде цифры, оформленной как надстрочный знак.

Фамилия И.О. (Латинскими буквами).

С новой строки, отступ справа и слева 0, красной строки нет, Шрифт Times New Roman, кегель 12, по центру, регистр «Начинать С Прописных», интервал перед 0 пт, интервал после 0 пт, междустрочный интервал одинарный.

Порядок написания строго Фамилия И.О., вначале идет фамилия, далее пробел, первая буква имени с точкой, без пробела первая буква отчества с точкой, ссылка на организацию не используется.

Название организации.

С новой строки, отступ справа и слева 0, красной строки нет, Шрифт Times New Roman, кегель 12, курсив, по центру, регистр «Как в предложениях», интервал перед 0 пт, интервал после 0 пт, междустрочный интервал одинарный.

В случае одной организации указывается страна, название организации, e-mail одного автора.

В случае нескольких организаций первая указывается цифрой, оформленной как надстрочный знак, номер организации (1), далее пробел, страна, название организации, e-mail одного автора,

С новой строки номер организации (2), далее пробел, страна, название организации, e-mail одного автора и т.д.

Текст тезиса.

С новой строки, отступ справа и слева 0, красная строка 1 см, Шрифт Times New Roman, кегель 12, выровнять по ширине, регистр «Как в предложениях.», интервал перед 0 пт, интервал после 0 пт, междустрочный интервал одинарный.

Картинки (графики).

Оформляются в черно-белом варианте или градациях серого. Графики должны быть сохранены, как картинки.

Подпись под картинкой. Структура подписи: «Рис.1 Название.»

Шрифт Times New Roman, кегель 12, курсив, по центру, регистр «Как в предложениях.», интервал перед 0 пт, интервал после 0 пт, междустрочный интервал одинарный.

Таблицы.

Подпись: сверху таблицы, Шрифт Times New Roman, кегель 12, курсив, по центру, регистр «Как в предложениях.», интервал перед 0 пт, интервал после 0 пт, междустрочный интервал одинарный, структура подписи: «Таблица 1. Название таблицы»

Текст таблицы: С новой строки, отступ справа и слева 0, красная строка 0, Шрифт Times New Roman, кегель 12, выровнять по левому краю, регистр «Как в предложениях.», интервал перед 0 пт, интервал после 0 пт, междустрочный интервал одинарный.

Список литературы.

Вначале указывается «СПИСОК ИСТОЧНИКОВ:». С новой строки, отступ справа и слева 0, красной строки нет, Шрифт Times New Roman, кегель 12, Полужирный, по центру, регистр «ВСЕ ПРОПИСНЫЕ», интервал перед 0 пт, интервал после 0 пт, междустрочный интервал одинарный.

Далее оформляется список литературы по ГОСТ Р 7.0.11-2011. С новой строки, отступ справа и слева 0, первая строка Выступ 0,63 см, Шрифт Times New Roman, кегель 12, по ширине, интервал перед 0 пт, интервал после 0 пт, междустрочный интервал одинарный.

Тезисы должны быть написаны грамотно, без орфографических, пунктуационных и стилистических ошибок. Для специальных обозначений должны быть использованы верхние и нижние индексы (например, CO2 или м2).

